
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ 

ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ 

  Το Σάββατο 3 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο 

Μαντουδίου Εορταστική Εκδήλωση για να τιμηθούν οι Εθελοντές 

Αιμοδότες της Ενορίας. 

  Την Εορτή άνοιξε ο Ι. Πρ. του Ιερού Ναού Πρωτ/ρος π. Ιωάννης 

Μάρκου μεταφέροντας προς όλους τις ευχές και τις ευλογίες του 

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας Κου Κου ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ καθώς και 

τα συγχαρητήρια Του προς τους Εθελοντάς Αιμοδότας για την 

προσφορά αγάπης που τους διακρίνει μέσα από τον θεσμό της 

Εθελοντικής Αιμοδοσίας. Ακολούθησαν χαιρετισμοί εκ μέρους των 

επισήμων της Τοπικής Αυτοδιοικήσεως και των Αρχών της Πόλεως. 

  Στη συνέχεια ο Αιδεσιμολογιώτατος Οικον. π.Δημήτριος Σταμούλης 

Εφημέριος Κηρίνθου και εθελοντής αιμοδότης για αρκετά χρόνια, 

ευλόγησε την Πίτα της Τράπεζας Αίματος.  

  Ακολούθησε επίκαιρη ομιλία για το νόημα των εορτών που διανύουμε 

και αναφορά σχετικά με την Εθελοντική Αιμοδοσία από τον 

Αιδεσιμολογιώτατο Πρεσβύτερο π.Βασίλειο Μάρκου, Εφημέριο 

Πηλίου. 

  Ύμνους και τραγούδια απέδωσε πολύ όμορφα η χορωδία της Ενορίας 

υπό την διεύθυνση του Αιδεσιμολογιωτάτου π.Νικολάου Μάρκου, 

Εφημερίου Μαντουδίου.  

  Η εορτή έκλεισε με την κλήρωση πολλών δώρων προσφορά των 

καταστημάτων της πόλεως του Μαντουδίου για την ενίσχυση του 

Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου.  

  Ακολούθησε δεξίωση και μοιράσθηκαν αναμνηστικά δωράκια σε 

όλους τους Εθελοντάς Αιμοδότας. 

  Αξίζει να σημειωθεί ότι η Τράπεζα Αίματος Μαντουδίου συμπληρώνει 

εφέτος 27 ολόκληρα χρόνια προσφοράς προς τους συνανθρώπους 

μας. 

  Συγκεντρώνει δε κοντά στις 100 φιάλες Αίματος ετησίως. 



ΕΟΡΤΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ  ΣΤΟ ΜΑΝΤΟΥΔΙ  



 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


